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Για τις μετακινήσεις νοσηλευτών από τα Κέντρα Υγείας της Δυτικής Αθήνας
προς το Αττικό Νοσοκομείο

Η πρόσφατη απόφαση της 2ης ΥΠΕ και της κυβέρνησης της ΝΔ να μεταφέρει 10 νοσηλευτές από τα
Κέντρα Υγείας Περιστερίου, Χαϊδαρίου και Αιγάλεω προς το Αττικό νοσοκομείο είναι επιεικώς
απαράδεκτη. Όχι απλά δε λύνει το πρόβλημα της υποστελέχωσης αλλά δημιουργεί μεγαλύτερο, αφού με
τη γνωστή μέθοδο “μπαλώνω μία τρύπα ανοίγοντας δύο” αποτελειώνει την έτσι κι αλλιώς
σμπαραλιασμένη Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας της Δυτικής Αθήνας.

Για άλλη μία φορά, στο όνομα της “κινητικότητας” και της “ευελιξίας” οι υγειονομικοί καλούνται να
γίνουν λάστιχο. Μεταφέρουν το λιγοστό, εξουθενωμένο και υποαμοιβόμενο προσωπικό από τη μία δομή
στην άλλη επειδή αρνούνται να κάνουν προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στις δημόσιες δομές Υγείας.
Προσλήψεις προς το παρόν ακούμε μόνο σε υπουργικές δηλώσεις. Το συγκεκριμένο μέτρο δεν θα δώσει
ούτε προσωρινή ανακούφιση στο Αττικό αφού οι 10 νοσηλευτές δεν μπορούν να καλύψουν τα 193 κενά του
νοσηλευτικού προσωπικού που – καθ’ ομολογία της διεύθυνσης νοσηλευτικής – υπάρχουν (στην
πραγματικότητα τα κενά είναι πολλαπλάσια). Το γεγονός δε ότι οι μετακινήσεις των νοσηλευτών γίνονται
για να καλυφθούν οι ανάγκες στελέχωσης της νέας μονάδας αντιμετώπισης ΑΕΕ κάνει το μέτρο ακόμα πιο
προκλητικό. Τόση σημασία δίνει η κυβέρνηση στον ίδιο το νόμο που πρόσφατα ψήφισε και αφορά ένα
μείζον ζήτημα δημόσιας υγείας; Ούτε λίγες δεκάδες προσλήψεις νοσηλευτών δεν είναι ικανή να κάνει
άμεσα για να στελεχώσει τις νέες μονάδες; Και μόνο και μόνο για λόγους επικοινωνίας και «εγκαινίων»
θυσιάζει Κέντρα Υγείας ή άλλα τμήματα του Νοσοκομείου για να ανοίξει «τσάτρα πάτρα» ένα άλλο;

Ας αναλάβουν στοιχειωδώς τις ευθύνες τους! Η δημόσια υγεία δεν είναι παιχνίδι εντυπώσεων.

Να στελεχωθεί άμεσα το νοσοκομείο μας και η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στη Δυτική Αθήνα, να
μονιμοποιηθούν οι συμβασιούχοι, να επαναλειτουργήσει το Λοιμωδών ως πλήρες δημόσιο νοσοκομείο. Ή
μήπως αυτά είναι …περιττό κόστος και δαπάνη που επιβαρύνει τους αντιλαϊκούς προϋπολογισμούς και το
δημοσιονομικό όριο; Ή μήπως αυτά βάζουν εμπόδιο στο τρελό πάρτι κερδών του ιδιωτικού τομέα Υγείας ο
οποίος μόνο στο χώρο της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας έχει ετήσιο κύκλο εργασιών που αγγίζει τα
500 εκατομμύρια ευρώ με 4 μεγάλες ιδιωτικές εταιρείες (Βιοϊατρική AE, Ιατρόπολις AE, Affidea AE,
Medisyn AE) να απορροφούν το 50% αυτού του τζίρου;
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Ως εδώ! Θέλουμε προσλήψεις και όχι μετακινήσεις!
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